

国庆长假怎么过? 没事干只好加班!

记者街头小调查,三成受访者选择这种另类度假法



国庆长假快到了,不少人都在计划着国庆长假的活动,或外出旅游,或邀请好友聚会,有些人却计划着准备加班。昨日记者采访发现,有些市民因害怕国庆出门人太多,宁愿在单位加班度过假日。不少新市民在无锡因缺少亲友,也选择国庆假期在单位加班。

匡笠



节假日与其外出人挤人,不如在单位加班 新华社发

假期没事干,只好申请加班

小黄毕业三年,在无锡一家小型企业工作。今年国庆假期,父母和一帮朋友约好外出旅游,把小黄一个人丢在家中。“我没女朋友,平时玩得比较好的朋友也都在准备假期里出去玩。”小黄说,原本想跟着朋友一起外出旅游,但去年国庆假期的浙江行,给他留下了不小的“阴影”:在高速上从早晨堵到了晚上,在景点也是人挤人。一次旅游基本都是在人堆和汽车里度过,因此今年他无论如何也不打算在国庆假期外出。

“打电话联系了另外几个好朋友,大家都有事。”小黄很头疼,最后实在没辙了,只能和单位申请了加班。“国庆假期一共有7天,申请了三天加班。”剩余的几天假期,小黄打算一个人去逛逛南禅寺,购买一些自己喜欢的花草,同时也在家好好宅一段时间,看一些平时没空看的电影、美剧。

新市民加班 也为赚点加班费

王先生是无锡新市民,在无锡已有3年。“现在几乎是一到假期就头疼,平时的周末,就是呆在家里上网,偶尔跟朋友出去吃个饭。”王先生透露,不久前的中秋假期,没回老家,这里的朋友、同事,也都合家团圆,而

自己则是一个人呆在办公室里加班。“其实加班也挺好的,至少省得出去人挤人。”虽然王先生如此说,自己比较喜欢清静的地方,以前的假期也曾尝试着和朋友们一起外出旅游过,人山人海的景象给他留下了深刻的印象,为此以后假期决定再也不外出。今年的国庆假期,他又得一个人,这次王先生依旧决定加班去。既然在无锡没事干,还不如上班,一方面可以不这么无聊,另一方面也可以赚到不少加班费。

街头调查,三成受访者自愿加班

记者在街头随机采访了20位市民,其中8位是无锡新市民。8位新市民中有4位表示,国庆节会加班,其他12位市民中只有2位表示会加班。小范围的调查中,假期加班率达到了30%。而新市民中,加班率更是高达50%。20人中,自愿加班的有6人,比例达到了30%。

采访中新市民张先生也表示,从外地来无锡打工人的,大多没有亲友在无锡,遇到假期时,也很难安排自己的活动。他的身边就有不少这样的同事,遇到假期时,男性有些会选择在网吧泡一天,女性同事则是在租住房内看电视,有些上进心的同事,假期里给人代班,或者是主动申请加班。

惠山万本“好人故事”赠学生

她精心照顾患脑溢血的丈夫十几年,她为照顾患老年痴呆症的公公辞了职,他近20年来每年坚持至少两次无偿献血……他们都是“中国好人”,他们也都是惠山人。

仔细分析无锡的“中国好人”名单,不难发现,惠山区的“中国好人”特别多,共有15名占到全市总数的近三分之一,而除了“中国好人”外,惠山区还有许多秉持着存好心、做好事的身边好人,惠山区将这些好人的故事集结成册,印制万本《高扬最美风向标——惠山区道德典型故事选辑》向全区中

小学生发放,以通过他们的感人故事和精神力量,确立厚德善行的道德坐标,不断放大惠山区精神文明建设正能量。

9月11日上午,惠山区在石塘湾中心小学举行了《高扬最美风向标——惠山区道德典型故事选辑》首发式,现场给三百多名石塘湾一年级新生发放了这本“好人故事”。翻开这本“好人故事”,一个个惠山区的好人形象跃然纸上。这本“好人故事”通过嘉勉词、小故事和绘画等,生动展示了惠山区的身边好人们的感人事迹。

胡姍姍

司法网拍,他拍到后反悔了

法院裁定:重新拍卖,他得承担差价

在网上参加法院组织的司法拍卖,但竞拍成功后却又反悔不肯支付余款,最终经法律程序,当事人被裁定须补缴货款。日前,无锡南长法院就处理一起因竞买人失信引发的执行案件。

6月20日,无锡南长法院在淘宝司法拍卖平台上对一辆轿车进行公开拍卖。竞买人谢某登记竞拍,并支付了拍卖保证金1000元。经过多轮竞价,谢某出价9次并以1.94万元的价格竞得该轿车。然而拍卖成交后,谢某却没有及时缴纳余款。后经法院多次催缴,谢某仍然不支付余款,最终造成流拍。8月7日,南长法院对上述标的组织重新拍卖,最终以1.05万元成交。

按最高人民法院《关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财产的规定》相关规定,拍

成交后,买受人逾期未支付价款而使拍卖的目的难以实现的,人民法院可以裁定重新拍卖。如果重新拍卖的价款低于原拍卖价款造成的差价、费用损失及原拍卖中的佣金,则由原买受人承担。

对此,南长法院认为,谢某在拍卖成交后未按约支付价款造成流拍,重新拍卖价低于原拍卖价的差价损失8900元应由其承担。扣除预先缴纳的1000元拍卖保证金后,剩余差价7900元依法应由谢某补交。此后谢某却拒不补交剩余差价,法院最后裁定对其强制执行,并从其银行账户中划扣7900元。法官也提醒广大市民,在参与司法网拍前,大家要明确内心价位,切勿盲目跟拍,一旦拍下标的则应及时付清余款,否则将须承担相应法律责任。

薛晨 李宁倩 尤祺

到龄居民养老金发放覆盖率100%

南长区今年实项目 部分已提前完成

快进入四季度了,今年无锡南长区政府确定的12项为民办实事项目总体进展顺利,记者从南长区政府了解到,多数项目达到序时进度,部分项目已提前完成年度目标。

12001人,其中就业困难人员再就业1881人,已超额完成全年目标。重点扶持自主创业597人,带动就业再就业3728人,到龄居民养老金发放覆盖率100%。

社会福利中心进入搬、拆阶段

安置房方面,截止到目前,已建成在建安置房五爱西二期、潘婆桥、气动元件厂项目共70万平方米,已竣工五爱西一期和新纺项目共32.4万平方米,下旬桥地区定销商品房项目于9月3日与中国光大投资管理公司签署了合作开发协议书。已资助170名困难家庭优秀非义务教育阶段学生完成学业,为196名贫困残疾人配发辅助器具。

南长区社会福利中心的地块已确定,目前已进入搬、拆迁阶段。南长区少年宫校舍加固完成教学楼的墙面粉尘铲工作和一楼基础钢筋网,新建教学楼的基础垫层工作和地下消防水箱已完成,正在进行支地圈梁模板和钢筋配置工作。

匡笠

今年已完成14条背街小巷治理

今年南长区旧住宅区整治改造确定为水仙里、翠园新村以及曹张一社区、曹张二社区的部分旧住宅区,共计42.7万平方米,预计年底完工。截至8月底,已完成14条背街小巷市容环境综合治理改造,共实施社区补绿18350平方米,修剪大树10064棵,检测桥梁52座,修建公厕8座;南扬路、图清路道路大修工程已全面竣工,完成目标指日可待;城中村、危旧房屋征收与拆迁面积完成16.02万平方米,争取完成年度目标。

困难人员再就业1881人

煤石家舍、中桥三村排涝泵站已于4月底完工,入汛后效果显现。动力路、红光路已基本完工,伯渎港河棚、南下塘东侧沿街立面工程完成施工图设计,预计年底前完成工程量60%,定胜河河道整治工程完成工程招投标,预计年底前完工。

社会保障类项目已部分完成。全区签订工资集体协商协议企业已达1010家,覆盖职工39000人;完成城镇失业人员再就业

无锡市火灾隐患单位曝光台

隐患单位:无锡永能车业有限公司
消防安全责任人:张荷琴

主要隐患:厂房之间搭有钢结构大棚,占用防火间距;仓库(单层,丙类)建筑面积约5000平方米,防火分区不符合规定;厂区内消防用水量不符合规定;厂区内未设置疏散指示标志。

男人养生有新方 来电免费索取

四肢乏力 腰膝酸软 头晕耳鸣 发白齿松 功能衰退 畏寒怕冷 优先领取

工作压力大,烟酒应酬多,开车、久坐、劳累……很多男人就这么被压垮了!天天腰膝酸软、无精打采、年纪大一点男性经常有畏寒怕冷、发白齿松等现象。

有人戏称,30以前,老婆怕咱们;40岁以后,咱们怕老婆。很多人为了面子,悄悄服用一些西药,逞一时勇猛,但是头晕头痛、胃部不适等现场也随之而来……

现在有一个民间大方子,不用西药,只靠中药,就可以讲男性调理到年轻时候的状态,效果十分玄妙。

有四五十年岁的中年人,经过这个方子的调理,腰膝酸软,两腿无力,猥琐困倦的症状小时了,白天精神抖擞,晚上生龙活虎,夫妻恩爱。

有七八十岁的老年人,经过调理,夜尿频多消失了,不再眩晕耳鸣,记忆力增强。十有八九还能白发转黑,松动的牙齿会服坚固,焕发第二春。

有二三十岁的小伙子用了此方,能够把透支的精力迅速恢复过来,变得精力旺盛,威武强壮,引来很多年轻女性的爱慕。

古方今用 肾阴虚 肾阳虚都能吃

该方的配方人姜教授从医50多年,中医温补一直是他的拿手绝活。他表示,此方阴虚、阳虚都能吃,是不可多得的双向滋补方子。

阴虚的症状有:腰膝酸软、两腿无力、心烦意乱、眩晕耳鸣、失眠多梦、潮热盗汗、口渴等;

阳虚的症状有:疲乏乏力、精神萎靡、畏寒怕冷、腰背冷痛、尿频尿急等。

姜教授这个方子最神奇的地方就在于通过,阴阳同补,双肾同补的方法,达到了温补的效果。

中医理论认为,左肾生精,右肾鼓阳。左肾亏虚,肾精缺少,则脑髓空虚,精神不振,头晕耳鸣,腰酸腿软,失眠健忘。右肾生殖,如果肾气盛,则生殖系统功能正常,反之,如果肾气衰,则神经内分泌推敲,性腺功能不足,性激素分泌减少,导致男性功能下降,出现阳痿、早泄等现象。

解决男性疾病必须双肾同治。只有如此,才能从根本上补肾精,鼓肾阳,达到强身助阳的目的。

的,从而解决男性疾病再次出现。

说起该方的君药锁阳,姜教授眉飞色舞:“明朝李时珍的《本草纲目》中称锁阳”甘、温、无毒。大补阴气,益精血,利大便。润燥养筋,治痿弱。有补肝肾、壮阳、抗衰老的神奇功效”。锁阳补肾胶囊与数十味名贵中药材配伍,能快速补充睾丸能量,提高男性生理功能,快速剔除前列腺内的瘀毒,治疗前列腺疾病的同时,滋补肝肾还不伤脾胃,从而达到强身助阳的目的。真正让男人摆脱阳痿早泄,尿得爽,精神好,身体壮。

见效快 吃一个 好一个

“原来心有余而力不足,尿频尿急,经常起夜……,现在跟个小小伙子似的”

不少人表示服用当晚:活力回来了,精力旺盛跃跃欲试。感觉从未有过的激情澎湃;吃上三四天,尿频、尿急、尿等待、尿不尽、阴囊潮湿彻底改善,夫妻生活质量提高,萎缩器官二次发育;服用半个多月,腰膝酸痛、神疲乏力、畏寒肢冷、失眠健忘、头晕耳鸣明显减轻,浑身就像充了电一样,晚上回到家里依然生龙活虎;坚持一疗程下来,精力充沛,活力饱满,找到前所未有的幸福快乐和健康,长期服用延年益寿,养出好身体。

免费申领 名额有限

每天仅限 50 名男性朋友

姜教授现在年事已高,特将秘方献给社会。目前此方已有成品销售,即【锁阳补肾胶囊】,经过临床检测,批准为中药上市,并倡议在全国推广。

为让更多的夫妻和谐共处,家庭和睦。每天前50名打进电话者,即可免费领取价值2950元的产品(物流费及税费需领取者自理),领取活动仅限9月20日前。每人限领取1次,一次不得超过1年服用量。

申领热线 0510-85541255